

## 南安市委常委会召开会议

本报讯（记者 陈亮亮）25日，南安市委书记张桂森主持召开市委常委会会议。

会议学习贯彻习近平总书记在安徽考察时的重要讲话、致信中国红十字会第十二次全国会员代表大会精神和省委常委会会议精神以及上级金融工作有关文件精神，研究南安市贯彻落实措施。

## 助力建设体育强市 南安体育总会成立

本报讯（记者 陈亮亮）25日，南安体育总会第一届理事会就职典礼召开。南安市领导张桂森、王连赞、曾惠阳、黄梓奇、邱雪亮、黄清地参加。

在当天举行的南安体育总会第一次会员代表大会上，选举产生第一届理事会、监事会，洪顺昌当选会长，柯文宝当选监事长，吴佳和当选常务副会长。此外，第一届理事会还聘请了奥运冠军李发彬、黄东萍为南安体育总会高级顾问。

受市委书记张桂森委托，市长王连赞代表南安市委、市政府，向会长、监事长、各位副会长以及各位理监事的当选表示祝贺，向长期以来关心支持南安体育事业发展的社会各界表示感谢。他表示，近年来，南安始终坚持发展以人民为中心的体育事业，大力推动全民健身和全民健康深度融合，在建设体育强市上取得了新的成效、迈出了新的步伐，彰显了南安这座“奥运冠军之城”的盎然生机和无限活力。南安体育总会的成立，承载着全市体育工作者和爱好者的热切期盼，担负着推动体育事业蓬勃发展和增进全民健康福祉的崇高使命。希望南安体育总会充分发挥联系服务、资源整合、沟通协调的桥梁纽带作用，当好党委和政府推进体育事业的得力“智囊”、广大体育工作者和爱好者的心贴“管家”、全民健身理念的热情“传播者”，为南安体育事业繁荣发展注入多元活力。相信南安体育事业必将结出更多丰硕的果实，“奥运冠军之城”的金字招牌必将更加熠熠生辉。

洪顺昌表示，南安是全国体育先进市，更是“奥运冠军之城”，全民健身蔚然成风，体育事业蓬勃发展。南安体育总会将始终秉承“服务体育、服务群众、服务社会”理念，在市委、市政府的正确领导下，围绕中心工作，发挥平台作用，加强组织建设，完善管理体系，勇于开拓创新，提升服务水平，团结共进、担当作为，为擦亮“运动之城、健康南安”这一烫金名片增光添彩。诚挚希望大家多关心支持、指导帮助，携手推动南安体育事业再创新辉煌。

仪式现场，与会领导为第一届理事会会长及高级顾问、顾问、荣誉会长、名誉副会长等授牌；发布南安体育总会首批“一协会一品牌”项目11个，并为协会代表授牌。

## 菲律宾南安同乡总会换届

本报菲律宾讯（特派记者 李杨瑜 李春源 通讯员 林菲敏 郭彩云）26日晚，菲律宾南安同乡总会庆祝成立三十四周年暨第十八届理事会、第十五届理事会就职典礼在马尼拉举行。会议选举产生新一届理事会成员，南安码头籍贤达戴宏博当选菲律宾南安同乡总会新一届理事长、菲律宾南安商会新任会长。

华侨是南安的宝贵财富，为学习弘扬和传承“爱国、爱乡、爱业、爱俭”的南安华侨精神，庆典上，南安市市长王连赞为大会发来祝贺视频。

会议强调，要认真学习习近平总书记重要讲话重要致信精神，有机结合学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，紧密联系工作实际，扎实做好南安各项工作任务。要坚持党对金融工作的全面领导，深化金融供给侧结构性改革，持续健全金融监管体系，不断完善防范化解金融风险长效机制，提高金融服务实体经济质效。要全力以赴冲刺四季度，牢牢抓住重点项目、实体经济两个“硬支撑”，强化系统思维，充分运用市领导挂钩调度、市“四办”联席会议、“钥匙+鞭子+戒尺”大督导等工作机制，及时靠前调度，精准靶向发力，全面推动各项工作提质增效，奋

力打好收官战。要系统谋划明年项目，精准聚焦南安产业发展需求和前沿方向，抓住用好“两重”“两新”等政策机遇，认真研究政策，因地制宜、科学谋划重点项目，合理安排明年各项经济指标任务，确保明年经济开好局、起好步。

会议还研究了其他事项。

## 建立新的“乡愁纽带” 打开新的“筑梦空间” 第十届世界南安青年联谊大会召开



世界南安青年联谊会印信、会旗交接仪式。

本报菲律宾讯（特派记者 李杨瑜 李春源 通讯员 林菲敏 薛文彬 苏国钟 文/图）27日晚，第十届世界南安青年联谊大会在菲律宾马尼拉召开，来自中国南安、菲律宾两地有关部门的领导和嘉宾，海内外南安社团代表和优秀青年代表，菲律宾南安同乡总会、菲律宾南安商会全体成员等近千人齐聚一堂，共叙乡情乡谊，共谋发展大计。

本届世青会在南安市委、市政府的高度重视和直接领导下，由菲律宾南安同乡总会承办。现场，南安市委书记张桂森通过视频连线方式，祝贺第十届世界南安青年联谊大会隆重召开。

与此同时，本届世青会除了菲律宾主会场外，还在南安、北京、长春、南京、成都等地设分会场，一同感受第十届世界南安青年联谊大会盛况，现场还连线了南安分会场。

受南安市委书记张桂森、市长王连赞委托，市领导蔡清安代表南安市委、市政府及家乡的父老乡亲们，向全球南安青年致以诚挚的问候，向世青会的胜利召开和新当选主席伍代顺及各理事会成员表示祝贺。

“全球的南安青年们，你们正值风华正茂的美好年华、激情奋斗的大好时光。我们坚信，赢得青年才能赢得未来，双向奔赴、互相成就是家乡与青年之间最好的关系，只要海内外南安青年同心同向、敢拼敢赢，一个更具魅力、更加成功的南安必将来。”蔡清安希望世界南安青年们可以通过世青会这个平台建立起新的“乡愁纽带”，打开新的“筑梦空间”，

将事业发展与家乡建设紧密连接、碰撞火花。家乡南安可以成为大家努力奔跑、勇敢追梦的“加油站”，而“我是南安人”这五个字，能成为大家的底气，成为青年们出彩人生的力量之源。

“虽与家乡相隔万里山海，但我们心中那份对家乡的眷恋与热爱始终如一，广大旅外乡亲始终秉承‘爱国、爱乡、爱业、爱俭’的南安华侨精神，情牵故里、心系桑梓，踊跃投身家乡经济社会发展和公益慈善事业，与家乡人民并肩奋斗、携手前行、共创伟业。”就职典礼上，新任主席伍代顺表示，眼下，在旅居海外的南安人中，青年队伍正不断壮大，逐渐成为新

时代的“赓续者”，成为推动社会进步的重要力量。他希望，全体南安青年朋友们以世青会为平台，在这场代代相传的接力赛中接下使命、担起责任，与家乡南安共同谱写高质量发展的赞歌；世青会也将全力以赴，充分发挥“磁力场”优势和“连心桥”作用，为山川异域的青年朋友们，搭建起同舟共济、同担风雨的纽带与桥梁。

大会宣读了第十届世界南安青年联谊会理事会名单；为第十届世界南安青年联谊会理事会主席、世青顾问、名誉主席、副主席等部分代表授牌；举行世界南安青年联谊会印信、会旗交接仪式。

大会召开前还举行第十届世界南安青年联谊会第一次理事会，通报了第九届理事会工作报告、第十届世界南安青年联谊会理事会筹备工作报告；选举产生新一届理事会班子成员；讨论通过新加坡南安会馆作为第十一届世界南安青年联谊会承办单位的决定。此外，还举行了同心篮球友谊赛、非遗图片展、代表团及青年代表座谈会、招商推介会等系列活动。

（相关新闻详见2版）

精神特质，当好家乡代言人，讲好咱厝话、唱好南安声，撬动更多“南安制造”“南安好货”跨境出海、货通全球、享誉世界，为南安新一轮高质量发展再助一臂之力、再聚一团星火，与家乡人民一起谱写中国式现代化南安新篇章。

据介绍，今年，南安启动“扬帆出海 再下南洋”专项行动，并将菲律宾作为本次出海首站，再次掀起南安优品出海的热潮。南安将加速布局2大外贸集聚区和16个“南安好货”公共海外仓集群，依托全球74个异地商协会、近300家海外社团、海内外百万产销大军等“南安人力量”，引领更多南安企

业发展东南亚市场，为畅通国内国际双循环提供强大动力。

就职典礼上，戴宏博表示，站在新起点，新一届理事会将以更开放视野、更务实作风和更创新举措，推动会务各项事业迈上新台阶；深化乡情联谊，凝聚共识，广纳贤才，共同为会务发展贡献力量；提升服务品质，满足需求，创新服务，更好服务乡亲；培养青年人才，传承会务精神，为青年提供成长平台，培育新生代领袖；拓展对外交流，扩大影响，加强与各方合作，为促进中菲友好关系作出积极贡献。

南安79家企业  
获省科技创新券补助209.1万元

本报讯（记者 朱晓西 通讯员 方智勇 郑晓星）近日，泉州市财政局、泉州市科技局正式下达2024年省级科技创新券补助资金。南安共有79家科技型中小企业获省科技创新券补助资金209.1万元，获补助企业数量和补助金额均位居泉州各县（市、区）首位。

据悉，科技创新券补助是指利用财政科技资金，对科技型中小企业在研发活动中对外购买的科技服务费用进行的后补助。创新券补助对象是在我省（不含厦门市）依法生产经营，在上一年根据《科技型中小企业评价办法》取得入库登记编号的科技型中小企业。

今年初以来，南安市科技局紧盯全市科技型中小企业群体，通过上门走访及组织集中政策解读会等方式，发动符合条件的企业申报省科技创新券补助，进一步激发企业创新活力。

南安市人大常委会领导带队  
到官桥现场办公

本报讯（记者 洪丽燕）25日下午，南安市人大常委会主任黄景阳带队到官桥镇开展现场办公活动。

黄景阳一行实地察看官桥镇童话小镇进区道路改造项目、童话镇温泉旅游田园综合体项目现场，认真听取施工单位、项目业主及监理单位的工作汇报，了解项目进程、工作计划，并现场协调解决相关事项。

黄景阳强调，各级各部门要高效协同、积极沟通，形成强大工作合力，全力以赴加快工程建设进度；要及时梳理问题，每旬召开相关部门参与的现场协调会，形成清单备忘录，务实解决项目建设过程中的具体问题，确保严格按照目标任务，保质保量完成项目建设。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

“理响武荣”党的二十届三中全会精神主题宣讲走进金鹿集团

本报讯（记者 陈亮亮 通讯员 童倩）25日，南安市“理响武荣”党的二十届三中全会精神主题宣讲团成员、南安市委党史方志室二级主任科员黄毅琳和南安市“理响武荣”“循足迹、悟思想、铸魂魄、担使命”宣讲小分队成员、福建省金鹿日化股份有限公司党支部书记柯美辉作专题宣讲。

现场，黄毅琳以《矢志复兴 接力改革汇聚澎湃动力——深入学习贯彻党的二十届三中全会精神》为题，围绕“中国式现代化强国之路的历史回眸”“深刻认识全面深化改革的重大意义”“着重把握三中全会决定的内容要求”“矢志复兴，接力改革，汇聚澎湃动力”等四个方面，细致讲解了我国改革开放的光辉历程和伟大成就，对全会精神进行系统宣讲和深入阐释；柯美辉以《党建领“鹿” 基业长青》为题，介绍了金鹿集团与党同行、稳健发展的光辉历程，对党建引领企业发展进行了深入浅出的阐述。

“本次宣讲很有感染力，我将以此次宣讲为契机，结合习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，在今后的工作中聚焦产品创新、技术创新、管理创新、流程创新等创新改善工作，为企业的高质量发展贡献力量。”金鹿集团产品中心总监姚辉说。

记者了解到，“理响武荣”党的二十届三中全会精神宣讲小分队是由南安市委宣传部组建的宣讲“轻骑兵”，由学校教师、专家学者、青年骨干等组成。小分队以深入学习贯彻党的二十届三中全会、习近平总书记来闽考察重要讲话、省委十一届六次全会、泉州市委十三届七次全会、南安市委十四届四次全会精神为宣讲主线，持续深入基层一线和重点行业领域，开展分众化、面对面宣讲，大力传承弘扬“晋江经验”，推动全会精神不断走深走实、落地生根。